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Итоги конкурса

I группа (5 – 6 лет)

Инструментальное отделение
Лауреат III степени - вокальный ансамбль группы раннего развития «Маленькие звездочки», МБУДО «Первая детская музыкальная школа» г. Кирова, руководитель Бояринцева Л.С.
Лауреат III степени - вокальный ансамбль «Домисолька», МКОУ ДО детская музыкальная школа пгт Демьяново Подосиновского района Кировской области, руководитель
Бестужева С. В.

II группа (7 – 9 лет)

Инструментальное отделение
Лауреат III степени - вокальный ансамбль 2-3 класса, МБУДО «Новоторъяльская ДШИ им. Э.Н.Сапаева», Республика Марий Эл, руководитель Стрельникова К.В.

Хоровое отделение
Лауреат I степени - младший ансамбль хорового отделения, МУ ДО «Детская музыкальная школа № 1» МОГО «Ухта», Республика Коми, г.Ухта, руководитель Якубенко Д.О.
Лауреат I степени - ансамбль «Солнышко» 2 класса хорового отделения, МБУДО «Первая детская музыкальная школа» г. Кирова, руководитель Шуракова Т.Е.
Лауреат III степени - ансамбль «Задоринка» младшая группа, МБУ ДО «Руэмская детская школа искусств», Республика Марий Эл, руководитель Столярова Л.М.
Лауреат III степени - вокальный ансамбль хора «Ручеёк», МБУДО «Детская школа искусств «Рапсодия» г. Кирова, руководитель Клестова С.В.
 Дипломант – вокальный ансамбль «Капельки», МБУ ДО «Детская музыкальная школа» с.Объячево, руководитель Коснырева Е.Ю.




III группа ( 10 – 12 лет )

Инструментальное отделение
Лауреат II степени - вокальный ансамбль «Звездочки», МБУДО «Первая детская музыкальная школа» г. Кирова, руководитель Бояринцева Л.С.
Лауреат III степени - Гнилуша Богдан, Федосимова Софья, МКОУДО «Мурыгинская школа искусств», преподаватель Бологова Ж.Р.
Лауреат III степени - вокальный квартет, МБУДО «Подгорновская детская школа искусств»
муниципального образования «Киясовский район», Удмуртская Республика, руководитель заслуженный работник культуры Удмуртской Республики Зыкова Т.С.

Хоровое отделение
Лауреат I степени - ансамбль 5-6 классов хорового отделения, МБУДО «Первая детская музыкальная школа» г. Кирова, руководитель Шуракова Т.Е.
Лауреат II степени - вокальный ансамбль хорового отделения «Вдохновение», МБУДО «Детская музыкальная школа №2» г. Балахна, руководитель Хабарова Т.В.
Лауреат II степени - ансамбль «Лирика», МОАУ ДО ДЮЦ Октябрьского района г.Кирова, 
ХШМиЮ «Орлята» имени В.Е. Кремова, руководитель Рождественская М.А.
Лауреат III степени - вокальная группа «Радуга», МБУДО «Детская музыкальная школа» с.Объячево, руководитель Иевлева О.М.
Лауреат III степени - вокальный ансамбль образцового коллектива хора «Росинка», МБОУДО «Детская школа искусств № 11» г.Кирова, руководитель заслуженный работник культуры РФ 
Гусева Н.А.
Лауреат III степени - вокальный ансамбль «Серебряный родничок», МБУДО Котласская школа искусств № 7 «Гамма», руководитель Черных Е.А.
Лауреат III степени - старший ансамбль хорового отделения, МУ ДО «Детская музыкальная школа № 1» МОГО «Ухта», Республика Коми, г.Ухта, руководитель Якубенко Д.О.
Лауреат III степени - ансамбль «Задоринка» старшая группа, МБУ ДО «Руэмская детская школа искусств», Республика Марий Эл, руководитель Столярова Л.М.

IV группа (13 – 15 лет)

Инструментальное отделение
Лауреат I степени - вокальный ансамбль «Лада», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с углублённым изучением отдельных предметов № 48» г. Кирова, руководитель Воробьёва С.С.
Лауреат II степени -  вокальный ансамбль инструментального отделения «Ровесники», МБУДО «Детская музыкальная школа № 2» г. Кирова, руководитель Ширяева И.В.
Дипломант – вокальный ансамбль «Родничок» инструментального отделения, МБУДО «Детская школа искусств «Рапсодия» г.Кирова, руководитель Сташкунене Е.А.

Хоровое отделение
Лауреат I степени - вокальный ансамбль «Радуга», МБУДО «Детская музыкальная школа 
№ 4» г.Кирова, руководитель заслуженный работник культуры РФ Юферева Е.В.                                
Лауреат I степени - ансамбль «Созвучие» 7-8 классов хорового отделения, МБУДО «Первая детская музыкальная школа» г.Кирова, руководитель Шуракова Т.Е.
Лауреат II степени - вокальный ансамбль хора «Романтики», МБУДО «Детская школа искусств «Рапсодия» г.Кирова, руководитель Клестова С.В.
Лауреат III степени -  образцовый детский коллектив художественного творчества «Малиновый дождь», МБУДО «Детская музыкальная школа» с.Объячево, руководитель Иевлева О.М.
Лауреат III степени - ансамбль «Лирика», МОАУ ДО ДЮЦ Октябрьского района г. Кирова,
 ХШМиЮ «Орлята» имени В.Е. Кремова, руководитель Рождественская М.А.



V группа (студенты)

Хоровое отделение
Лауреат II степени - вокальный ансамбль I и IV курсов отделения «Хоровое дирижирование», 
КОГПОБУ «Кировский колледж музыкального искусства им. И.В. Казенина», руководитель Бакина М.А.

VI группа (преподаватели)

Лауреат II степени - вокальный ансамбль преподавателей, МБУДО «Новоторъяльская ДШИ им. Э.Н.Сапаева», Республика Марий Эл, пгт. Новый – Торъял, руководитель Акпулатова С.В.

Ансамбли мальчиков

Возрастная группа «Младшая» ( 8 - 10 лет )

Инструментальное отделение
Лауреат III степени - вокальный ансамбль мальчиков «Бравые ребята», МБУДО «Детская школа искусств «Рапсодия» г.Кирова, руководитель Роговцова Е.Д.
Лауреат III степени - вокальный ансамбль мальчиков «Камертон», МБУДО Котласская школа искусств № 7 «Гамма», руководитель Черных Е.А. 
    
 Хоровое отделение
Лауреат I степени - ансамбль хора мальчиков 1 класса, МОАУ ДО ДЮЦ Октябрьского района г.Кирова, ХШМиЮ «Орлята» имени В.Е. Кремова, руководитель заслуженный работник системы образования Кировской области, почетный работник общего образования РФ
Халявина И.В.

Возрастная группа «Средняя» ( 11 - 13 лет )

Хоровое отделение
Лауреат I степени - ансамбль концертного хора мальчиков, МОАУ ДО ДЮЦ Октябрьского района г.Кирова, ХШМиЮ «Орлята» имени В.Е. Кремова, руководитель заслуженный работник системы образования Кировской области, почетный работник общего образования РФ Халявина И.В.
Лауреат I степени - вокальный ансамбль хора мальчиков «Concordium», МАУ ОО ДО «Детская школа искусств №9» г.Ижевска, руководитель Филимонова О.А.

Возрастная группа «Старшая» ( 14 - 18 лет )

Инструментальное отделение
Лауреат I степени - Петр и Павел Урываевы, МБУДО «Детская музыкальная школа», г.Лысьва, Пермский край, руководитель Сизова Н.В.

Хоровое отделение
Лауреат I степени - ансамбль юношеской группы, МОАУ ДО ДЮЦ Октябрьского района г.Кирова, ХШМиЮ «Орлята» имени В.Е. Кремова, руководитель заслуженный работник системы образования Кировской области, почетный работник общего образования РФ Халявина И.В.

Диплом «Лучший концертмейстер» 

Филиппова Лариса Викторовна - МУ ДО «Детская музыкальная школа № 1» МОГО «Ухта»
Республика Коми, г.Ухта
Данильчева Наталья Владимировна - МБУДО Котласская школа искусств № 7 «Гамма»
Зырянова Марина Ивановна - МБУДО «Детская музыкальная школа № 4» г.Кирова


                                                  
                                                               







